
教育委員会議事録 

 

期 日 令和８年２月２６日（木） 

午前９時 

場 所 役場３階 Ａ会議室 

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

    開会 ９時      閉会 １０時４０分 

２ 出席者 

別府宗光教育長 児玉和子教育長職務代理者 羽田野由美委員 伊藤寛人委員 

佐々木美佳委員  

（教育総務課） 

宮本課長、村社対策監、工藤課長補佐、荒木指導主事、濱薗係長、森下主査 

（生涯学習課） 

福重課長、森川係長 

３ 欠席者  

４ 傍聴人 なし 

５ 会議の内容 

  １ 開会ならびに教育長あいさつ 

  ２ 会議録署名委員の指名 

  ３ 前回会議録の承認について 

４ 教育長報告 

６ 議  事  

  ・議案第４号 通学区域外就学の承認について 

 ・議案第５号 準要保護児童生徒の認定について 

・議案第６号 新富町スポーツ推進委員の任命について 

  ・議案第７号 新富町使用料条例の一部改正について 

 ・議案第８号 新富勤労者体育センターの設置及び管理に関する条例の一部改正 

について 

  ・議案第９号 新富町総合交流センターの設置及び管理に関する条例の一部改正 

について 

  ・議案第10号 新田コミュニティセンターの設置及び管理に関する条例の一部改正 

について 



 ・議案第 11号 新富町学校給食運営基金管理指針の制定について 

 ・議案第 12号 新富町学校給食運営基金条例施行規則の制定について 

 ・議案第 13号 新富町教育委員会教育情報セキュリティ基本方針の整備に伴う 

共同策定について 

７ そ の 他 

 ○３月行事予定について 

○その他 

 

《別府教育長》 

２月４日に高校の県立推薦連携型選抜検査があり、１２日に内定通知の発表がありまし

た。各中学校の生徒たちは、学力検査や面接に精一杯取り組んだことと思います。３月４

日、５日には一般入学者選抜検査があります。一人一人の挑戦を応援したいと思います。 

それでは、本日の会議録署名は、児玉委員、羽田野委員お願いいたします。では、前回

の会議録の承認についてお願いします。 

 

《宮本 課長》１月３０日定例教育委員会について説明を行う。 

《別府教育長》よろしいでしょうか。（はい）。続きまして、教育長報告をさせていただ 

きます。（１月３１日から２月２６日を読み上げて説明）ご質問はな 

いでしょうか。（ありません）それでは議事に入ります。 

議案第４号通学区域外就学の承認についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第４号通学区域外就学の承認について読上げる。 

《濱薗 係長》８世帯９名について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第５号準要保護児童生徒の認定についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第５号準要保護児童生徒の認定について読上げる。  

《濱薗 係長》３世帯３名について説明。 

＊審議の上、１世帯１名承認。２世帯２名却下。 

《別府教育長》続きまして、議案第６号新富町スポーツ推進委員の任命についてお願いし 

ます。 

《福重 課長》議案第６号新富町スポーツ推進委員の任命について読上げる。 

《森川 係長》スポーツ推進委員１５名について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第７号から議案第 10号までの４議案につきましては 

内容が関連しますので一括して説明をお願いします。 

《福重 課長》議案第７号新富町使用料条例の一部改正について 

議案第８号新富勤労者体育センターの設置及び管理に関する条例の一部改 

正について 



議案第９号新富町総合交流センターの設置及び管理に関する条例の一部 

改正について 

議案第 10号新田コミュニティセンターの設置及び管理に関する条例の 

一部改正について を一括して読み上げる。 

《森川 係長》各条例の一部改正について説明。 ＊審議の上、全員一致で全て承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第 11号新富町学校給食運営基金管理指針の制定につい 

   てお願いします。 

《宮本 課長》議案第 11号新富町学校給食運営基金管理指針の制定について読上げる。 

《森下 主査》指針の内容について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第 12号新富町学校給食運営基金条例施行規則の制定に 

ついてお願いします。 

《宮本 課長》議案第 12号新富町学校給食運営基金条例施行規則の制定について読上げる。 

《森下 主査》規則の内容について説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》続きまして、議案第 13号新富町教育委員会教育情報セキュリティ基本 

方針の整備に伴う共同策定についてお願いします。 

《宮本 課長》議案第 13号新富町教育委員会教育情報セキュリティ基本方針の整備に伴 

う共同策定について読上げ、内容説明。 ＊審議の上、全員一致で承認。 

《別府教育長》よろしかったでしょうか。 

それでは、その他に入ります。２月の行事予定をお願いします。 

《宮本 課長》教育総務課の２月行事予定について説明する。 

《福重 課長》生涯学習課の２月行事予定について説明する。 

《別府教育長》２月行事予定について何かご質問はありますか。（ありません。） 

 

では、次の教育委員会を、３月５日午前９時から臨時教育委員会、３月３０日午前９時

から定例教育委員会を開催したいと思います。以上で定例委員会を終了します。 

 

（閉会：１０時３０分終了） 

  

 


